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Úvodem 

Jsme skupina milovníků zvířat, které dala dohromady pomoc útulku v obci Žim poté, co 

odtud v březnu 2017 odešli dosavadní ošetřovatelé a útulek nebyl v dobrém stavu a 

potřeboval změnu fungování i rozsáhlou rekonstrukci. Po několik měsíců jsme zajišťovali chod 

útulku jako dobrovolníci, 1. července 2017 byl založen zapsaný spolek AniDef, vedený pod 

spisovou značkou L 10580/KSUL Krajským soudem v Ústí nad Labem. Statutární orgán spolku 

tvoří předsedkyně Ing. Kristina Nowakowska a členky výboru Barbora Benešová a Kateřina 

Řežábková. 

AniDef, z.s. uzavřel s majitelem objektu útulku v obci Žim, Nadací Tlapka, smlouvu o 

provozování útulku, za jehož chod, fungování a financování nese spolek plnou odpovědnost. 

Útulek AniDef, z.s. je řádně registrován Státní veterinární správou pod registračním číslem 

CZ 42C04362 a podléhá pravidelné kontrole pracovníků Krajské veterinární správy. Naši 

zaměstnanci jsou v souladu se zákonem řádně proškoleni a mají absolvovaný odchytový kurz. 
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Účelem spolku je ochrana opuštěných, týraných a nalezených zvířat a péče o 

tato zvířata, hledání vhodných trvalých domovů pro tato zvířata, osvětová činnost v oblasti 

ochrany zvířat, nevhodného zacházení a neuváženého množení, a ochrana přírody a krajiny.  

Náš tým 

Statutární orgán spolku:  
 

Ing. Kristina NOWAKOWSKA,  

předsedkyně spolku: kontaktní osoba pro zájemce o adopci psů, 

spravuje evidenci zvířat a organizaci dočasných péčí. Kristina je 

přísnou, ale zároveň laskavou nadřízenou, má adoptovanou fenku 

Čivi a adoptovaného psa Baryho, je dvojnásobnou supermámou. 
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Barbora BENEŠOVÁ,  

členka výboru spolku a vedoucí útulku: zajišťuje fungování útulku a 

management zaměstnanců i dobrovolníků, provádí odchyty zvířat a 

stará se o kontakt s našimi sponzory. Bára je srdcař a tahoun celého 

týmu, jejíž sny nikdy nejsou příliš velké a smělé na to, aby nešly splnit. 

Jejím zástupcem vedoucího útulku je adoptovaný pes Scotty. 

 

Kateřina ŘEŽÁBKOVÁ,  

členka výboru spolku: fotografuje a zajišťuje grafické materiály. 

Oporou při práci i studiu je jí adoptovaný pejsek Honzík alias Držka. 

 

 

Ostatní členové týmu: 
Barbora Šnoblová:  

hlavní ošetřovatelka, odchyt zvířat a socializace, vedoucí hotelu 

Anidef. Panička psa Barnabáše adoptovaného z útulku v Žimu. 

 

 

 

  

  

  

Šárka Gramskopfová: ošetřovatelka, výcvik psů. 

Tereza Chválová: pomocná ošetřovatelka, výcvik psů. 

Jitka Friedrichová: pomocná ošetřovatelka. 

Adéla Zahradníčková: administrace, sociální sítě. 

Alena Benešová: administrace. 

Marcela Hulhová: ošetřovatelka. 

Ferdinand Reichelt: marketing. 
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Jůlie Šabatová: administrace. 

Alena Andrtová: dobrovolnice, všeobecná výpomoc v útulku a pomocná ruka na útulkových 

akcích.  

Mgr. Jana Týcová: sponzoring, projekt Anděl, podpora nadačních fondů. 

Petra Hyhlanová: pomocná ošetřovatelka, všeobecná výpomoc, dočasná pečovatelka a vždy 

pozitivní člen týmu, v závěsu s adoptovaným naháčkem Tobískem. 

Ing. Jana Pěkná: sponzoring, projekt Anděl, podpora nadačních fondů. 

Lukáš Žitňanský: dobrovolník, všeobecná výpomoc v útulku. 

Dita Buchlová: pomocná ošetřovatelka, všeobecná výpomoc. 

Denisa Hánová: pořadatel aukcí. 

Helena Macíková: pomocná ošetřovatelka, výpomoc při akcích. 

V naplňování našeho hlavního poslání, kterým je péče o opuštěná, toulavá a týraná zvířata, 

jsou nám nedocenitelnou pomocí dobrovolníci, venčitelé i dočasné pečovatelé, kterým moc 

děkujeme za vše, co pro nás dělají a jak nám v naší činnosti pomáhají. I oni jsou součástí našeho 

týmu. 
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Naše činnost 

Pomoc zvířatům v nouzi 
 

Naší primární činností je pomoc opuštěným, toulavým a týraným psům a kočkám. V zařízení 

útulku o celkové kapacitě 30 psů a 15 koček přijímáme psy a kočky z velké většiny pocházející 

z ulice. Mnoho těchto zvířat se k nám dostane ve zhoršeném fyzickém a psychickém stavu, 

poměrně běžně se setkáváme se známkami zanedbání jako je podvýživa, vnější a vnitřní 

paraziti či různé formy zánětů, plísní aj. V menší míře, ale bohužel také, se setkáváme se 

známkami úmyslného ubližování a týrání. 

 

Zapojení veřejnosti 
 

Důležité jsou pro nás dočasné péče v domácím prostředí dobrovolníků, které využíváme 

zejména pro nejmenší mláďata nebo naopak seniory, či psy a kočky v rekonvalescenci. Jsme 

otevřeni také venčitelům, kteří nám pomáhají zajistit psům dostatek pohybu a tím pádem i 

psychické pohody, po domluvě umožňujeme půjčit si konkrétního pejska třeba i na delší 

celodenní výlet. Těší nás, že se k nám mnoho venčitelů vrací pravidelně a procházky s našimi 

svěřenci jsou mnohdy víkendovým programem pro celé rodiny. 

Nově jsme otevřeli projekt 30 srdcí 

pro AniDef. Jedná se o program 

dobrovolníků. A proč 30 srdcí? 

Cílem je získat na každý den v měsíci 

jednoho dobrovolníka. Program 

sdružuje dobrovolníky, kteří věnují 

útulku 1 den v měsíci. Pro 

dobrovolníky byla vytvořena 

facebooková soukromá skupina, 

kde se každý člen na svůj den 

přihlásí pomocí jednoduché online 

tabulky.  
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Adopce 
 

Všem zvířatům, o něž se v souladu se zákonem nepřihlásil původní majitel, nebo se jich majitel 

vzdal, hledáme adoptivní domovy. Nové rodiny a majitele vybíráme pečlivě, s ohledem na 

individuální potřeby konkrétního zvířete. Záleží nám na tom, aby se daný pes nebo kočka hodili 

svým temperamentem a povahou do dané rodiny, aby soužití vedlo ku spokojenosti zvířete i 

celé rodiny a aby nedocházelo k vrácení zvířete, což je stresující pro všechny strany. Proto si 

na výběru adoptivních rodin dáváme velmi záležet. 

Individuální péče a školení 
 

Všem zvířatům poskytujeme veterinární péči, v akutních případech využíváme pohotovostí 

v Ústeckém kraji i v Praze. Prioritou je pro nás individuální přístup ke každému zvířeti, kterému 

poskytujeme a hradíme veškerou potřebnou a vhodnou léčbu, zákroky, hospitalizace atd. Psi 

a kočky, kteří to potřebují, jsou krmeni individuální dietou.  

Abychom našim svěřencům zajistili péči, kterou si zaslouží, a byli připraveni i na nestandardní 

situace, snažíme se se neustále vzdělávat a rozšiřovat svoje znalosti.  

Práce se psy 
 

Většina zvířat se k nám dostane se zhoršeným psychickým stavem, což je mnohdy následek 

jejich předchozího života. Takovým případům věnujeme zvláštní pozornost a snažíme se jim 

pomoci znovu vybudovat důvěru v lidi a situace, které pro ně jsou často úplně nové. Psi se u 

nás učí dodržovat základní hygienické návyky, zjišťují, co je to práce a soužití s lidmi, 

v některých případech poprvé poznávají vodítko a pravidelné venčení nebo mazlení. Dále se 

snažíme psy socializovat, a to jak na lidi, tak na psy. Zvířatům se snaží věnovat individuálně 

každý zaměstnanec a dobrovolník. 

 

 

Novinky v roce 2022 

V roce 2022 jsme se chtěli opět posouvat dopředu a dál, aby útulek byl tím nejlepším 

možným místem pro psychicky či fyzicky zraněná zvířata, kteří se potřebují to nejlepší možné 

prostředí pro léčbu a rehabilitaci, aby mohli najít nové domovy a začít nový šťastný život. 

V tomto roce se nám podařilo například:  
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Alarm a kamerový systém 
Prvním datum, na které nezapomeneme je úterý 8.3.2022. To ráno jsme našli vykradený 

útulek. Báli jsme se o zvířata. Naštěstí zloděje zajímali jen finance a věci, co se dají prodat. 

Necítili jsme se v útulku bezpečně. Založili jsme úplně první sbírku na Donio.cz na 

zabezpečení útulku. 173 dárců poslalo celkem 196 851 Kč a umožnili tak instalaci alarmu, 

požárních čidel a kamer. Kamery nám pomohli nepřetržitému dozoru nad našimi zvířecími 

svěřenci.  

 

 

Pomoc Ukrajině 
Koncem února začal vojenský konflikt na Ukrajině. Každý z nás si určitě nejednou představil, co by 

dělal, když bychom se v takové situaci ocitli my v České republice. Chtěli jsme pomoct. Jenže jak? No 

přece v tom, co nám jde nejlépe. Pomůžeme zachránit ukrajinská zvířata. Bohužel se nám kvůli 

rychlému zákazu přivážet zvířata bez majitele z tohoto území povedl pouze 1 transport. Všech 12 

ukrajinských chlupáčů (9 pejsků a 3 kočičky) ze záchranného depozita, odešlo po povinné karanténě a 

nutném pobytu v útulku, do adoptivních rodin. Když nemohla zvířata z Ukrajiny za námi, tak jsme 

společně uspořádali několik sbírek a odvezli na Ukrajinu spoustu materiálních pomoci. 

Transport a následná péče o zvířata a následné materiální pomoc byla finančně velmi náročná. 

Založili jsme naši 2. sbírku na Donio, na kterou přispělo celkem 204 dárců a celkem se vybrala částka 

189 340 Kč, která pomohla pokrýt část nákladů.  
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Rekonstrukce kanalizace 
V létě se propadla kanalizace pod útulkem, díky čemuž jsme nemohli prát, splachovat, nic mýt v 

umyvadle, dřezu. Už tak náročný provoz se stal v těch vedrech o tolik náročnější. 597 dárců se složilo 

na rekonstrukci propadlé kanalizace pod útulkem.  
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Samoobslužný bar 
 

Záchrana zvířat je pro nás na prvním místě! Ale my chceme být víc než jen útulek. Chceme tvořit 

místo, kam lidé budou chodit rádi, kam přijede rodina na výlet. Místo, kde se budou moct lidé 

potkávat se zvířaty, pomáhat jim, zahrnovat 

je láskou, dobrou energií, podporou nebo 

třeba milujícím domovem. 

I proto jsme v roce 2022 rozjeli 2 nové 

projekty, které jsou hlavně pro lidi – pro 

naše podporovatele, fanoušky. 

Prvním z nich je SAMOOBSLUŽNÝ BAR 

AniDef. Chtěli jsme dát našim návštěvníkům 

možnost se u nás občerstvit, osvěžit a nebýt 

u toho závislý na ošetřovatelkách v útulku 

Bezkempu v AniDef 

Dalším velkým snem bylo dát možnost na pozemku přespat, přijet na delší čas, užít si krásy okolních 

míst, zavítat do útulku, přijet z větší dálky.  

Tento sen jsme si splnili, když jsme část nevyužívaného pozemku pod útulkem nabídli na platformě 

bezkempu.cz.  

Jde o to, že můžete přijet s karavanem, obytňákem nebo třeba jen se stanem a přenocovat u nás 

jednu nebo více nocí.  

Za noc se platí menší poplatek, jímž podpoříte útulek. A pak už je jen na Vás, zda budete chtít zavítat 

do areálu útulku nebo třeba jen výletit po okolí.  
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Pozemek najdete na www.bezkempu.cz pod 

názvem Malebná vesnička Žim u Teplic s číslem 

#3682. Nebo při načtení QR kódu pod textem. 

  

 

 

 

Akce pro veřejnost 

Vzhledem k vládním opatřením kvůli pandemii způsobené nemocí Covid-19 jsme v roce 2020 

nemohli organizovat žádné větší akce pro veřejnost. Věříme, že v nadcházejících letech si to 

vynahradíme a budeme mít s příznivci naší práce ještě spousty příležitostí se setkat v tváří tvář 

a společně posouvat práci Anidef, z.s. na další úroveň.  

Akce na útulku:  

Valentýnské rande v útulku 

Jelikož nám lidé v útulku během covidové pauzy opravdu chyběli, rozhodli jsme se v útulku potkávat 

mnohem více, a tak jsme vymysleli hned několik nových akcí. Tou první roku 2022 bylo právě 

Valentýnské rande. Do útulku přišlo lásku oslavit opravdu mnoho lidí. A nejednalo se jen o 

zamilované páry. 

Valentýnské rande si přišly užít například sestry, nejlepší kamarádky nebo i rodiče s dětmi. Všichni 

přinesli do útulku velmi krásnou atmosféru, a hlavně zakoupením valentýnského rande podpořili 

chlupáče, které měli možnost poznat a pomazlit během prohlídky útulku. Extra pozornost pak získal i 

jeden z pejsků, kterého si účastníci vybrali, a kterého vzali za brány útulku a společně podnikli 

procházku v okolní přírodě. 
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Pálení čarodějnic 

Další novou akci za branami útulku bylo právě Pálení čarodějnic. Tato akce byla zaměřena primárně 

na děti. Do zábavného programu, kde nechyběla živá hudba, opékání na ohni, jsme zapojili 

preventivně – edukativní prvky na téma péče o zvířata.  

Sraz adopťáků a oslava 5. výročí 

5 let fungování AniDefu jsme oslavili s našimi podporovateli, ale také se všemi rodinami s 

našimi adopťáky, na největší akci v útulku.  

Vedle veggie rautu, živé hudby, tomboly, bylo připraveno spoustu her, soutěží, přednášek, 

hlavolamů a také náš charitativní bazárek a prodej AniDef předmětů. Celý den probíhali i 

prohlídky útulku, mazlení s kočičkama a kravičkama a závěrečné venčení chlupáčů.  
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Vánoce v AniDef  

Poslední akce v roce 2022 byly Vánoce v AniDef, kdy 

dorazila spousta návštěvníků, přinesla chlupáčům 

dárečky, vyvenčili je a užili si krásnou a pohodovou 

atmosféru Vánoc. Úžasný dar přinesla také Dominika 

Chlapcová, která pro chlupáče v předvánočním čase 

získala prodejem AniDef předmětů a sbírkami více jak 

53 000 Kč.  

Moc děkujeme. 

 

 

 

Zúčastnili jsme se 
Rok 2022 byl plný akcí, kam jsme se s naším prodejním a reprezentativním stánkem vydali. 

Mnohokrát děkujeme všem organizátorům za možnost zúčastnit se.  

Letecký den 

I v roce 2022 ve Svádově akce zvaná Letecký den. Kromě nabitého programu se zúčastnění 

mohli u našeho stánku seznámit s naší činností, zakoupit si od nás reklamní předměty, 

popřípadě se informovat o tom, jaká zvířata máme aktuálně v nabídce k adopci. Akce se za 

nás určitě vydařila! 

FOR PETS Praha 

Čtyřdenní pražský veletrh „FOR PETS 2021“ byl opět veliký a my si moc vážíme toho, že jsme opět 

mohli být součástí. Doprovodný program byl nabitý, a kromě prezentace útulku jsme měli možnost si 

vyslechnout zajímavé přednášky o soužití člověka a zájmových zvířat.  

MČR Strongman a Charitativní fotbalový turnaj  

FrýTajm Osek nás opět podporovali, kde to šlo. Vedle pravidelných akcí, jako je například MČR 

Strongman, kam nás se stánkem pravidelně zvou, pro nás letos uspořádali i Charitativní fotbalový 

turnaj, jehož výtěžek ze startovného, věnovali zvířatům v útulku AniDef.  

Už tam budeeem – běh 

Běžecké odpoledne věnovali podpoře útulku AniDef naši podporovatelé z Už tam budeeem. Krásné 

sportovní odpoledne bylo podpořeno prodejem AniDef produktů a také startovným, které putovalo 

do sbírkové kasičky.  

Psí hvězdy 

Umisťovací výstava psů ve Vestci a i tento rok jsme mohli představit naše psí svěřence v plné kráse na 

červeném koberci, a ještě potkat naše milé kolegy z jiných organizací a spolků.  
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Stánek v OC Galerie Teplice  

Spolupráce s Galerií Teplice nás dlouhodobě velmi těší a 

společně se nám daří prezentovat široké veřejnosti naši 

práci a zároveň máme možnost nejen představit naše 

svěřence, ale také reklamní předměty. Tradičně jsme 

měli AniDef stánek v OC Galerii v předvánočním čase.  

 

Labské léto 

I přesto, že jsme se organizátorů Labského léta ozvali na 

poslední chvíli, tak neváhali a umožnili nám nejen přijet 

se stánkem, ale rovnou nás pozvali i na pódium, kde 

jsme vzali ukázat štěňátka od Mii.  

Aukce obrazů 

Letos se nám sešli rovnou 2 aukce obrazů.  

O tu první se tradičně postarali děti z DD Krupka. Aukce 

nádherných děl ve prospěch útulku však není jedinou 

pomocí. Podporují nás také fyzickou prací na brigádách 

přímo v útulku.  

O druhou aukci se postarala umělkyně Petra 

Dragounová, která věnovala do aukce 28 nádherných 

obrazů. Celý výtěžek putoval přímo do útulku. 

 

Halloween s útulkem 

Tento rok jsme Halloween s naším stánkem oslavili 

hned na 2 akcích.  

Byli jsme pozváni na krásnou charitativní 

halloweenskou akci přímo na sportovní dvůr ZŠ Karla 

Čapka v Praze. Kromě nákupu v našem stánku nás 

podpořili i výtěžkem z celé akce, kde se prodávalo 

úžasné občerstvení, soutěžilo o masky apod.  

Druhý Halloween náš stánek prožil v Braňanech 

v Selském dvoře. 
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Výtěžek z teplického plesu 

Jsme neskutečně vděční, že jsme mohli na radnici převzít dar od města Teplice v podobě poloviny 
výtěžku z reprezentačního plesu města.  
Obdrželi jsme celkem 100.000 Kč! Je to neuvěřitelná částka a my jsme za ni neskutečně vděční, 
protože už vidíme zase spoustu zachráněných zvířat!  
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Další úžasné akce už zmíníme jen v krátkosti. 

Mistrovství světa ČR Flyball 

Sranda Tour se zvířátky pro zvířátka 

Psí den s Prahou 2 

PesFest 

Světový den zvířat a bull sraz 

Packa pro útulkáče – běh 

Psí den Teplice – otevření Agility hřiště a další 

 

Všem mnohokrát děkujeme za možnost zúčastnit se těchto úžasných akcí, které nám pomáhají 

podporovat provoz útulku. 
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Zajímavosti 

Nejvážnější případy z roku 2021 a mediální výstupy 

Bojovník z množírny 
Je úterý, krátce před 18. hodinou a v útulku se rozezní zvonek. Žádnou návštěvu nebo schůzku už 

v kalendáři nemáme. Kdo to může být?! Spěcháme k brance. Vidíme ženu a muže s přepravní 

taškou v ruce. Zachránili kočičku? 

 

Otevírají tašku a my vidíme malé štěně, které leží a sotva dýchá.  Začínáme zjišťovat o co jde. 

Manželé vezou umírající štěně, které nereaguje, nepije, nejí. Přivezli si ho včera z Plzně, kam si ho 

jeli přes inzerát koupit. Štěně se nejprve zdálo takové smutné. Tento stav si odůvodňovali 

oddělením od matky a změnou prostředí. V tu dobu štěně ještě pilo a jevilo i trochu zájem o 

žrádlo. 

Druhý den se však situace rychle měnila. Štěně už žrát nechtělo vůbec a ani vody už se nedotklo. 

Kontaktovali tedy známou, která je veterinářkou, i když momentálně na mateřské dovolené, jestli 

by se jim na štěně nekoukla, že se jim to nezdá. Štěně dokonce mezitím prodělalo i záchvat. 

Známa potvrdila, že se nejedná o smutek z odloučení, že se jeho zdravotní stav zdá být opravdu 

špatný. 

 

Manželé se rozhodli kontaktovat policii, aby se poradili, jak 

postupovat. Že nejspíš byli podvedeni a štěně koupili v 

množírně. Policie je odkázala na AniDef, a tak rovnou 

přijeli. 

 

Štěně jsme od nich okamžitě převzali a vyjeli na veterinární 

kliniku. Jak jsme se obávali, tak u štěněte se potvrdila 

parvoviróza, která je pro psy velmi nebezpečná a riziko 

úmrtí je 50 %. Bohužel u takhle malého štěněte ve špatném 

stavu jsou procenta mnohem vyšší.  

Manželé štěně odvezli do útulku, protože nechtěli doma 

koukat na to, jak umírá. Útulku manželé přispěli 500 Kč. 

Takže množírna za štěně dostala 7000 Kč a útulek, který se 

snažil štěně na vlastní náklady zachránit, dostal 500 Kč 

příspěvek. 

Štěňátko bohužel svůj boj na klinice prohrálo. Zemřelo 4 

dny po zakoupení.  
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Poslední naděje pro Maxe 
V květnu jsme měli hlavy plné bílého agresivního Maxe, který po několika měsících práce, zaútočil na 

svou ošetřovatelku. Hledali jsme jakékoliv jiné řešení než smrtící injekci. Navrhli jsme tedy po 

konzultaci s odborníky speciální kotec, který Maxovi díky všem dárcům na Donio.cz nakonec zachránil 

život. Speciální kotec je stále Maxovo domovem v útulku, ze kterého hledá možný trvalý domov. 

 

 

Pomoc Bessince 
V červnu jsme se seznámili s Bessinkou, úžasnou fenečkou, která konečně po letech hlídání objektu 

dostala šanci na nový život. Bohužel její zdraví jí znemožňoval její milované procházky. Pro určení 

diagnózy jí čekala finančně náročná vyšetření. 73 úžasných dárců, nám pomohlo vyšetření 

zafinancovat. Bohužel se prokázala ta nejhorší možná a neléčitelná diagnóza - degenerativní 

myelopatie. Bessinka našla úžasnou doživotní dočasnou péči, kde má nejen úžasné páníčky, ale také 

spoustu sourozenců chlupáčů. Za pomocí různých pomůcek si tak dopřává milované procházky v 

přírodě, a i koupání v rybníkách, které naprosto zbožňuje. Zadní nohy už budou sice jen slábnout, ale 

její stav není 

momentálně bolestivý. 
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Balónek – černý labrador, kterého jsme museli poslat na 

téměř jistou smrt 

 

Ve čtvrtek 13.1.2022 nás v pozdních večerních hodinách kontaktovala 

městská policie Dubí s urgentním příjmem psa. Jednalo se o nalezeného 

černého labradora. Na první pohled bylo vidět, že pes je ve velmi 

špatném zdravotním stavu. Chůze pro něj byla neskutečně obtížná, padal 

na zadní nohy, kterého ho sotva nesly. Pojmenovali jsme ho Balónek.  

 

Jakmile jsme Balónka naložili, začal být velmi apatický. Bylo jasné, že 

nepojedeme směr útulek, ale začali jsme shánět, jaká veterina nás 

přijme. První volbou byla veterinární pohotovost v Litoměřicích. Po 

krátkém telefonu jsme tedy auto okamžitě nasměrovali na veterinární 

kliniku Live. 

 

Balónek se držel a na klinice okamžitě podstoupil několik vyšetření. Naši 

pozornost okamžitě upoutalo velké břicho. Na rentgenovém snímku byl 

vidět útvar v dutině břišní, který byl větší než fotbalový míč, jako obří 

balón. V průměru měl tento útvar přibližně 31 cm.  

 

Možnosti byly 2. Nechat Balónka uspat a zbavit ho obrovských bolestí, které mu nádor způsoboval, 

nebo ho poslat na operaci, které nikdo nedával šanci vzhledem 

k jeho celkově zuboženému stavu. Měli jsme pocit, že nemáme 

co ztratit a že tenhle bojovník, který se k nám dostal, musí 

dostat šanci bojovat.  

 

Začali jsme věřit v nemožné a dali souhlas k operaci. Na 

veterině nechápali, že pejsek s takovým nálezem ještě vůbec 

žije. Už to byl malý zázrak, a tak jsme se do toho vrhli po hlavě. 

Kdyby útvar v Balónkovi praskl, tak by došlo k celkové otravě 

organismu a následně ke smrti. To se ale nestalo! 

A co víc, Balónek zvládl celou operaci, během které se podařilo 

vyoperovat celý útvar. Ukázalo se, že se jedná o cystu, která v 

sobě skrývala 6 litrů tekutiny a celkem vážila 5 kg. 

Nepředstavitelně obrovská cysta, která pomalu utlačovala 

všechny okolní orgány. 

Operace byla za námi, ale boj neustával. Věděli jsme, že radovat 

se je předčasné, i když jsme z těchto zpráv byli šťastní. Balónka čekalo kritických 48 hodin. 

 

Balónek byl viditelně týraný pes, který se neměl vůbec dobře. Po těle měl proleženiny, které místy až 

krvácely a hnisaly. Oproti velkému břichu, které měl naplněné obří cystou je zbytek těla velmi 

vyhublý a podvyživený.  

Balónek našel milující domov, ve kterém zažil měsíc a půl bezmezné lásky.  

Je smutné, že se mu nedostalo delšího času. Ale jsme rádi, že měl možnost odejít důstojně a milován. 
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Vystrašený Preclík budil strach 

Preclík vzbudil na našich sociálních sítích obrovskou pozornost, ale i tak jsme mu domov hledali 

téměř půl roku.  

Preclíka jsme odchytávali v Tuchlovicích, kde budil obrovský strach v místním areálu několika firem, 

kde se potuloval a strachy vrčel na všechny kolemjdoucí. Policie na jeho zastrašení použila 2 výstřely 

do vzduchu. Působil děsivě, ale přitom se tak moc bál. Po odchycení se v útulku ještě několik týdnů 

klepal strachy, něž přišel na to, že není, čeho se bát.  

Preclík, a i další bullové bývají často označeni jako nebezpečné bestie, které budí ve svém okolí velký 

strach, přitom se sami báli víc než všichni lidé kolem nich. Práce s pejsky vyžaduje vždy opatrnost a 

bezpečnost. Ale nikdy na psa nepospícháme a nepoužíváme násilí. Vždy je to o trpělivosti, času, 

empatii a lásce. 

 

 

Andělka – přežila vlastní smrt 
23.1.2022 jsme přijeli kočičku po ošklivé nehodě, 

nejspíš autonehodě. Zranit jí musel silný náraz, který jí 

doslova vyrazil oko z hlavy a zlámal čelist na několika 

místech. Visící očičko bohužel zachránit nešlo, ale 

AnDělku, tak jsme kočičku pojmenovali, se zachránit 

podařilo. Podstoupila několik operací a mnoho desítek 

návštěv veteriny.  

AnDělka je jednou z největších ikon útulku AniDef. Její 

vůle žít je obrovská a ona je šťastnou kočičkou i přes 

omezení díky trvalým následkům. Bohužel není 

schopna kousat a dokonale se postarat o svou srst. Je 

nutné jí 5x denně krmit stříkačkou a vyčesávat. Na celý 

proces si zvykla a na krmení se vždy hodně těší. Stačí 
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připravit ubrousek, na který si přijde sednout a hostina může začít. Pak už slyšíte jen 

spokojené vrnění a mlaskání vděčného strávníka. Miluje mazlení, a kromě lidí má ráda i ostatní 

kočičky. 

Je to úžasná kočička, velmi přátelská. Bohužel si zatím na její péči nikdo netroufl, a tak je stále 

v útulku. Moc doufáme, že v tom následujícím roce se jí podaří najít domov. 

 

Štěně se zaškrceným penisem 
Příběh Chase, byl tím největším příběhem roku 2022.  

Chase byl přijat od policie. Při příjmu měl nateklou a zakrvácenou oblast penisu. Okamžitě jel na 

veterinu, kde jsme v šoku zjistili, že má konec penisu zaškrcený drátem. Drát původně nebyl přes 

otok téměř vidět.  

Chase se na veterinu dostal opravdu včas. Ještě chvíli a Chase mohl zemřít na celkovou sepsi. Přes 

drát nemohl močit, a tak se veškerá moč a škodliviny hromadili v jeho těle. Zaškrcená tkáň navíc 

jevila známky nekrózy – odumření.  

Jeho stav se nakonec ukázal ještě vážnější, protože v následujících dnech začala odumírat i tkáň 

v dutině břišní.  

Chase musel být okamžitě hospitalizován. Místo břicha měl obrovskou díru, která mu byla v narkóze 

pravidelně čištěna. Naděje na přežití byly opravdu velmi nízké.  

Ale přežil! A už na klinice si všechny získal, protože i přesto, co mu člověk udělal, byl veselý a rozdával 

úsměvy a pusinky, a to hlavně ženám. Mužů se trochu bál.  

Prožil Vánoce v útulku a první den nového roku, roku 2023 odešel do dočasného domova, který se 

následně stane i domovem stálým – adoptivním hned, jakmile to bude formálně možné.  

Sadistický čin spáchaný na Chasovi řeší Policie ČR.  
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Rok 2022 napsal ještě mnohem více příběhů. Všechny se nám sem ale nevejdou.  

Ale z těch velkých stojí ještě za zmínku: 

Opera – amptuace ochrnuté nohy fenečky Emičky 

Záchrana umírající fenky Báry 

Operace kyčlí a následná rehabilitace fenky Kimmy – fenky, která téměř nepřežila péči o 12 štěňat 

Domeček pro kozlíky, aby přežili zimu 
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Statistiky 

Statistika psů 
Celkově jsme za rok 2021 přijali do péče 221 psů, což je o 3 % méně v předchozím roce. Z toho více 

jak polovinu (53 %) psů (118) jsme přijali od obcí na základě smluv o poskytování služeb útulku pro 

toulavá a opuštěná zvířata. Z 221 přijatých psů se 11 z nich podařilo dohledat původního majitele a 

byli vráceni. Procento navrácení psů původním majitelům se oproti roku 2021 výrazně změnilo. Je 

to sotva 5 %, minulý rok bylo vráceno 19 % z celkového počtu přijatých psů. Je to opravdu velmi 

nízké číslo. Obáváme se, zda na mnoho psů nebyla na ulici zanechána kvůli finanční krizi, která 

zvláště koncem roku 2022 byla opravdu výrazná. Bohužel většina nalezených psů není nijak 

označena (pokud mají mikročip, tak často není registrován a pes není označen ani známkou či 

telefonním číslem). Část nalezených psů jevila známky zanedbání či týrání, někteří byli zranění. 

Někteří psi však byli v dobrém fyzickém a psychickém stavu, zjevně dobře opečovávaní, bohužel u 

mnoha z nich se též nepodařilo přes značné úsilí a využití služeb jako je Psí detektiv, informování 

veterinárních klinik atd. dopátrat původního majitele. Považujeme v souvislosti s tím za mimořádně 

důležité apelovat na majitele zvířat, aby je opatřovali mikročipy, které následně zaregistrují a 

zároveň označí obojky známkami s platnými kontaktními údaji. 

25 %, čtvrtina psů byla přijata od majitele na základě smlouvy o odložení zvířete. Minulý rok bylo 

odložených psů majitelem více o 5 % z celkového počtu přijatých psů. V roce 2022 bylo odloženo 56 

psů majitelem, v roce 2021 bylo těchto psů 68. Snížil se i počet psů přijatých od jiných právnických 

osob (útulků). Letos (2022) bylo těchto psů 11, což je 4,9 % z celkového počtu přijatých psů. V roce 

2021 to bylo celkem 17 psů. 

Bez totožnosti původu jsme od cizích lidí – záchranářů jsme přijali 36 psů, což je poměrně vysoké 

číslo. Z celkového počtu přijatých psů za rok 2022 se jedná o 16 %. Na takto přijaté psy nemá útulek 

žádné nároky na příspěvek na jejich péči. Přijatých psů bez příspěvku na jejich péči a rehabilitaci je 

však ve skutečnosti mnohem více. Bez příspěvku jsou v rámci záchrany přijati i někteří psi, kteří jsou 

odloženi majiteli. 

Pozitivní informací je, že žádný pes nebyl po přijetí ztracen.  

Smutným statistickým údajem je číslo uhynulých psů v roce 2022. Konkrétně se jedná o 18 psů. 

Všichni dožili v milujících domovech. Na žádného z nich nikdy nezapomeneme a děkujeme dočasným 

a adoptivním pečovatelům, díky kterým mohli pejskové strávit poslední dny života milovaní a 

v domácím prostředí.  

Do adoptivních rodin se podařilo umístit 156 psů, z toho 1 pes je v doživotní dočasné péči.  

Máme velkou radost, že se stabilně daří umisťovat velké množství zvířat. Vysoká úspěšnost při 

umisťování psů do adoptivních rodin je naším cílem i do dalších let.  
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STATISTIKA PSŮ ZA ROK 2022 POČET 

P
Ř

ÍJ
EM

 

PŘIJATÍ PSI Z OBCE 118 

ODLOŽENÍ PSI MAJITELEM 56 

PŘIJATÍ PSI Z JINÉHO ZAŘÍZENÍ 
(ÚTULEK, PRÁVNICKÁ OSOBA) 

11 

PŘIJATÍ PSI BEZ TOTOŽNOSTI 
PŮVODU - OD CIZÍCH LIDÍ - 
ZACHRÁNCŮ 

36 

PŘIJATÍ PSI CELKEM 221 

 O
D

C
H

O
D

 

PSI VRÁCENI PŮVODNÍMU MAJITELI 18 

ZTRACENÍ PSI 0 

UHYNULÍ PSI 18 

ADOPTOVANÍ PSI 156 

PSI V DOČASNÉ PÉČI 0 

PSI V DOŽIVOTNÍ DOČASNÉ PÉČI 1 

Statistika koček 
Za rok 2022 jsme celkem přijali do péče 139 koček, což je o 8 méně než v roce předešlém. Z toho 92 

% koček k nám bylo odloženo obcemi jakožto ztracené či toulavé, přičemž dohledat původního 

majitele a vrátit mu zvíře se podařilo pouze v 10 případech.   

17 koček, což je 13 %, bylo do útulku odloženo majiteli. 1 kočka byla přijata z jiného zařízení či 

právnických osob. 3 kočky byly přijato v rámci záchrany bez totožnosti původu od cizích lidí – 

záchranářů bez nároku jakékoliv podpory obce či majitele. 

Došlo k úhynu celkem 15 koček, což je o více jak 5 % méně než minulý rok. Zkušenosti s příjmy velmi 

nemocných a zraněných koťat a koček z ulice, z nichž některým už nedokážeme pomoci, jasně 

vyvracejí bohužel stále rozšířený mýtus, že kočky si na ulici poradí. Neporadí a zasluhují stejnou 

starostlivost a péči, jako psi. 

V roce 2022 našlo adoptivní rodinu 107 koček, z čehož máme obrovskou radost.  
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STATISTIKA KOČEK ZA ROK 2022 POČET 

P
Ř

ÍJ
EM

 

PŘIJATÉ KOČKY Z OBCE 129 

ODLOŽENÉ KOČKY MAJITELEM 2 

PŘIJATÉ KOČKY Z JINÉHO ZAŘÍZENÍ 
(ÚTULEK, PRÁVNICKÁ OSOBA) 

0 

PŘIJATÉ KOČKY BEZ TOTOŽNOSTI 
PŮVODU - OD CIZÍCH LIDÍ - 
ZACHRÁNCŮ 

6 

PŘIJATÉ KOČKY CELKEM 139 

O
D

C
H

O
D

 

KOČKY VRÁCENÉ PŮVODNÍMU 
MAJITELI 

10 

ZTRACENÉ KOČKY 0 

UHYNULÉ KOČKY 15 

ADOPTOVANÉ KOČKY 107 

KOČKY V DOČASNÉ PÉČI 0 

KOČKY V DOŽIVOTNÍ DOČASNÉ PÉČI 0 

 

 

Statistika ostatních zvířat 
Ačkoliv se AniDef prezentuje hlavně jako psí a kočičí útulek, pomoc se neodmítá žádnému zvířeti. A 

tak vedle psů a koček se do útulku v roce 2020 dostala 2 telata, 1 fretka, 2 králíci, 3 morčata a 1 

holub.  A jinak tomu nebylo ani v roce 2021. Telátka Jasmínka s Oliverem, která se do útulku dostala 

v roce 2020 v útulku nalezla domov a louku vedle a pod útulkem obývala i celý rok 2021. Do útulku se 

v roce 2021 dostala lasička, která bohužel svým zraněním podlehla a nepodařilo se ji zachránit. 

Pomoci se však podařilo králíčkovi Chrupkovi, který se našel odložen v kleci u popelnic. Dále také 

andulce Andy a leguánu Dracovi. 

V roce 2022 bylo přijato celkem 26 ostatních zvířat. Konkrétně se jednalo o 3 kozlíky, 3 králíky, 1 

křeček, 18 morčat a 1 potkanice. 20 z nich má již milující domov, 1 králíček byl vrácen majiteli, 2 

kozlíci našli nový domov zatím v útulku a 2 morčátka a 1 kozlík bohužel uhynuli.  
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STATISTIKA OSTATNÍCH ZVÍŘAT (OZ) ZA 
ROK 2021 

POČET 

P
Ř

ÍJ
EM

 

PŘIJATÁ OZ Z OBCE 22 

ODLOŽENÁ OZ MAJITELEM 4 

PŘIJATÁ OZ Z JINÉHO ZAŘÍZENÍ 
(ÚTULEK, PRÁVNICKÁ OSOBA) 

0 

PŘIJATÁ OZ BEZ TOTOŽNOSTI 
PŮVODU - OD CIZÍCH LIDÍ - 
ZACHRÁNCŮ 

0 

PŘIJATÁ OZ CELKEM 26 

O
D

C
H

O
D

 

OZ VRÁCENÁ PŮVODNÍMU MAJITELI 1 

ZTRACENÁ OZ 0 

UHYNULÁ OZ 3 

ADOPTOVANÁ OZ 20 

OZ V DOČASNÉ PÉČI 0 

OZ V DOŽIVOTNÍ DOČASNÉ PÉČI 0 

 

Statistika všech přijatých zvířat 
 

Největší podíl v celkovém počtu zastávají psi se 59 %, o necelou polovinu méně pak mají 

kočky s 35 %. Ostatní zvířata pak tvoří zbylá 3 %.  

 

 

221
139

26

Přijatá zvířata v roce 2022
přijatí psi celkem

přijaté kočky celkem
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Statistiku počtu přijatých zvířat a následné úspěšnosti adopce v roce 2020 a v roce 2021 

ovlivnila pandemická opatření vyhlášená kvůli Covidu-19. Oproti roku 2019 se v roce 2020 a 

2021 přijalo zvířat méně. Během lockdownů se objevoval fenomén poloprázdných útulků, 

v době rozvolňování pak přicházely vlny vyšších příjmů zvířat, i tak ale zůstal rok 2019 rokem, 

kdy jsme do útulku AniDef přijali nejvíce zvířat. Od roku 2020 počet přijatých zvířat 

každoročně roste. Každý rok počet přijatých zvířat balancuje na hraně maximální kapacity 

útulku. Cílem je postupně efektivně rekonstruovat útulek tak, abychom byli schopni kapacitu 

útulku rozšiřovat.  
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Hospodaření 
Náklady 

Náklady za rok 2022 byly opravdu vysoké. Během roku celého roku se dopady pandemie a 

probíhající války na Ukrajině podepsaly na ekonomice útulku. Zdražovalo se od krmiva, 

veterinární péče, léčiv po energie, cenu uhlí, paliv a dalších nutných položek pro provoz útulku. 

Celkem se jednalo o 9 026 000 Kč. Podíváme-li se však na počet zachráněných zvířátek, 

rekonstrukce a nové vybavení tak se není čemu divit.  

NÁKLADY Kč 

Spotřebované nákupy a nakupované služby 4 367 000 

Změny stavu zásob vlastní činností a 
aktivace 0 

Osobní náklady 1 869 000 

Daně a poplatky 6 000 

Ostatní náklady 213 000 

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití 
rezerv a opravných položek 150 000 

Poskytnuté příspěvky  
Daň z příjmů 22 000 

Náklady celkem 9 026 000 
 

Výnosy 

V roce 2022 se výnosy vyšplhaly na 10 432 000. Největší část, 59 %, z výnosů tvoří přijaté 
příspěvky. 38 % pak tvoří tržby za vlastní výkony a za zboží. Provozní dotace byly v roce 2022 
nulové. 

VÝNOSY Kč 

Provozní dotace 0 

Přijaté příspěvky 6 120 000 

Tržby za vlastní výkony a za zboží  4 055 000 

Ostatní výnosy 257 000 

Tržby z projede majetku  0 

Výnosy celkem  10 432 000 

 

Výsledek hospodaření 

Pokud mezi sebou porovnáme celkové sumy nákladů a výnosů po zdanění, tak získáme 
výsledek hospodaření ve výši 1 406 000 Kč. Veškerý peníze jsou reinvestované do ochrany a 
záchrany zvířat. 

Výsledek hospodaření před zdaněním 1 406 000  

Výsledek hospodaření po zdanění 1 406 000  
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Partneři 

Naše činnost je z velké části závislá na podpoře veřejnosti – jednotlivých drobných dárců, 

kteří pravidelně podporují naše aktivity, i větších firemních sponzorů či fondů a projektů, 

které nám pomáhají naplňovat náš cíl, totiž pomoc zvířatům v nouzi.  

Děkujeme všem našim podporovatelům a sponzorům. 
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Závěr 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem příznivcům, venčitelům, podporovatelům, andělům, 

sponzorům a dobrovolníkům. Jsme vděční za pomoc všem, kteří se, jakkoliv zapojili do 

pomoci zvířatům v nouzi. Speciální díky patří také virtuálním páníčkům, kteří pravidelně 

přispívají na život těm zvířatům, kteří zůstávají do konce života v naší péči jako například 

Max, a také všem andělům AniDef, kteří každý měsíc posílají peníze a tím nám pomáhají 

pomáhat a zachraňovat. Velmi si vážíme Vaší podpory, víme, že bez Vás bychom nikdy nebyli 

tam, kde jsme dnes.   

 


